
АНРІ НЕСТЛЕ (1814-1890 рр.) 

 

Швейцарський фармацевт, бізнесмен, засновник компанії Nestle 

 

 Анрі Нестле (вроджений Хайнріх 

Нестле) народився 10 серпня 1814 у 

Франкфурті (Німеччина). Він був 

одинадцятим з чотирнадцяти дітей скляра 

Йоганна Ульріха Матіаса Нестле і Анни-Марії 

Катаріни Ейманн. Хлопчик не став 

продовжувати сімейну справу: він обрав для 

себе професію фармацевта. У 1839 році, 

отримавши спеціальну освіту, Хайнріх 

влаштувався помічником провізора в аптеку 

невеликого швейцарського містечка Веве. Оскільки тоді велика частина 

населення розмовляла французькою мовою, юнак вирішив змінити своє ім'я 

на Анрі. У 1843 році, зайнявши грошей у багатої тітки, Нестле купив 

підприємство з переробки ріпаку. Потім почав виробляти масло для ламп, 

лікери, ром, абсент, оцет і гірчицю. Пізніше він відкрив мануфактуру з 

виробництва мінеральної води і лимонаду, але після торгово-промислової 

кризи 1845 - 1847 рр. підприємець був змушений сконцентруватися на 

виробництві добрив і палива для газового освітлення. 23 травня 1860 Анрі 

одружився з Клементін Еман - дочкою лікаря, яка активно займалася 

благодійністю і не з чуток знала про проблему дитячої смертності. Саме вона 

попросила чоловіка зайнятися розробкою штучного молока для грудних 

дітей. У 60-х Нестле починає експериментувати з пропорціями коров'ячого 

молока, пшениці і цукру. І вже в 1867 році він випускає суміш для грудних 

дітей під назвою «Молочна мука Анрі Нестле» (фр. Farine Lactée Henri 

Nestlé), яка незабаром з успіхом продається по всій Європі. До речі, першим 

споживачем нового продукту стала дитина однієї зі співробітниць Нестле. 



Малюк не міг вживати в їжу ні материнське молоко, ні коров'яче, ні козяче, 

так що ця суміш просто врятувала йому життя! Фармацевт був настільки 

натхненний перспективами нового підприємства, що розмістив на логотипі 

компанії гніздо з птицею і трьома пташенятами, яке символізує турботу про 

дітей і в той же час відсилає до фамільного гербу підприємця. Ця емблема 

існувала в незмінному вигляді до 1988 року, коли було прийнято рішення 

прибрати одного пташеняти. У 1875 році Анрі продав свою компанію 

партнерам по бізнесу і переїхав з родиною в Монтре, а потім в Гліон, де 

оселився в будинку, який нині має назву «Вілла Нестле». В останні роки 

життя Анрі Нестле займався благодійністю, допомагаючи малозабезпеченим. 


